

# Expedierea de produse accizabile între statele membre

**ATENȚIE:** Expedierea comercială de produse accizabile între statele membre ale UE este permisă numai cu o autorizație/aprobare valabilă din partea Biroului Vamal din Austria și a autorităților străine competente din statele membre.

Pentru a solicita autorizația/aprobarea corectă de la Biroul Vamal din Austria, mai întâi trebuie să clarificați dacă expediați sau primiți produse impozitate sau neimpozitate din perspectiva accizelor. Decisiv în acest caz este statutul accizabil (impozitat/neimpozitat) al produselor accizabile în statele membre din care urmează să fie expediate produsele accizabile (statele membre de plecare/expediere).

Procedura respectivă depinde de acest lucru:

- Produsele impozitate în statele membre de plecare/expediere: **Procedura de punere în liberă circulație conform legislației fiscale**
- Produsele neimpozitate în statele membre de plecare/expediere: **Procedura de suspendare a impozitării**

Prezentare generală	PROCEDURA DE PUNERE ÎN LIBERĂ CIRCULAȚIE A MĂRFURILOR CONFORM LEGISLAȚIEI FISCALE (= mărfuri impozitate cu accize în statele membre de plecare/expediere)	PROCEDURA DE SUSPENDARE A IMPOZITĂRII (= mărfuri neimpozitate în statele membre de plecare/expediere din perspectiva accizelor)
<b>Autorizația/Aprobarea necesară pentru participarea la procedura respectivă</b>	<b>Destinatarii certificați</b> ( <i>Certified consignee</i> ) sunt companii care primesc mărfuri în regim suspensiv de accize din alte state membre. Aprobarea în calitate de destinatar certificat este posibilă și pentru cazuri individuale (până la 4 cazuri individuale pe an).	<b>Antrepozitele fiscale</b> sunt companii (companii de producție sau de depozitare) care pot fabrica sau depozita, prelucra și procesa, primi și expedia produse accizabile aflate în regim suspensiv de accize (antrepozitar autorizat - <i>authorised warehousekeeper</i> ).
	<b>Expeditorii certificați</b> ( <i>Certified consignee</i> ) sunt companii care expediază produse aflate în regim suspensiv de accize din Austria în alte state membre. Aprobarea în calitate de expeditor certificat este posibilă și pentru cazuri individuale (până la 4 cazuri individuale pe an).	<b>Destinatarii înregistrați</b> ( <i>Registered consignee</i> ) sunt companii care primesc produse accizabile aflate în regim suspensiv de accize din alte state membre. Destinatarii înregistrați nu pot depozita sau (re)expedia produse aflate în regim suspensiv de accize. Autorizarea în calitate de destinatar înregistrat este posibilă și pentru cazuri individuale (până la 4 cazuri individuale pe an).
<b>Numărul de identificare a accizelor (VID)</b> Acesta este un număr format de 13 cifre, care servește ca dovadă a participării la procedura respectivă (începe cu codul de țară, de exemplu, AT pentru numerele de identificare a accizelor eliberate în Austria) Acesta este acordat de către Biroul Vamal din Austria în momentul aprobării/acordării autorizației.	<b>ATC0123456789</b> sau numărul de identificare a accizelor dintr-un alt stat membru.	<b>ATV0123456789</b> sau numărul de identificare a accizelor dintr-un alt stat membru.
<b>Documentul electronic de însoțire</b> Acesta trebuie să fie generat de către expeditor pentru fiecare expediție efectuată în EMCS ( <i>Excise Movement and Control System</i> )*. Documentele de însoțire trebuie să fie confirmate electronic în EMCS de către destinatar după primirea mărfurilor. (Raport de primire în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea mărfurilor)	Documentul administrativ electronic simplificat (e-DAS)	Documentul administrativ electronic (e-DA)

Declarație de protecție a datelor pe bmf.gv.at/datenschutz sau pe hărțile în toate birourile financiare și vamale

Bundesministerium Finanzen



## Desfășurarea procedurii



Prezentare generală	PROCEDURA DE PUNERE ÎN LIBERĂ CIRCULAȚIE A MĂRFURILOR CONFORM LEGISLAȚIEI FISCALE (= mărfuri impozitate cu accize în statele membre de plecare/expediere)	PROCEDURA DE SUSPENDARE A IMPOZITĂRII (= mărfuri neimpozitate în statele membre de plecare/expediere din perspectiva accizelor)
<p><b>Expediere din Austria către alte state membre</b></p> <p><b>Austria -&gt; State membre</b></p>	<p>Dacă expediați mărfuri impozitate în alte state membre, aveți nevoie de o autorizație în calitate de expeditor certificat în Austria (formularul VSt 36). Această autorizație este emisă de Biroul Vamal din Austria. Destinatarul mărfurilor din celălalt stat membru are nevoie de o autorizație în calitate de destinatar certificat (eliberată de autoritățile competente din celălalt stat membru).</p> <p>Dacă procedura este urmată în mod corespunzător, restituirea/rambursarea accizelor poate fi solicitată electronic în Austria.</p>	<p>Dacă expediați mărfuri neimpozitate în alte state membre, aveți nevoie în Austria de o autorizație pentru un antrepozit fiscal, care este eliberată de către Biroul Vamal din Austria. (Formularul VSt 18 pentru companiile de producție/Formularul VSt 19 pentru companiile de depozitare).</p> <p>Destinatarul mărfurilor din celălalt stat membru trebuie să dețină fie o autorizație pentru un antrepozit fiscal, fie o autorizație în calitate de destinatar înregistrat (eliberată de autoritățile competente din celălalt stat membru).</p>
<p><b>Recepția în Austria din alte state membre</b></p> <p><b>State membre-&gt; Austria</b></p>	<p>Dacă primiți mărfuri impozitate dintr-un alt stat membru, aveți nevoie de o autorizație în calitate de destinatar certificat în Austria (formularul VSt 37). Această autorizație este emisă de Biroul Vamal din Austria. Expeditorul mărfurilor din celălalt stat membru are nevoie de o aprobare în calitate de expeditor certificat (eliberată de autoritățile competente din celălalt stat membru).</p> <p>Obligația fiscală ia naștere la primirea produselor accizabile în Austria și trebuie declarată electronic în <i>DEA (Declarația electronică de accize)*</i>.</p>	<p>Dacă primiți bunuri neimpozitate din alte state membre, aveți nevoie în Austria de o autorizație pentru un antrepozit fiscal (formularul VSt 18 H pentru companiile de producție/formularul VSt 19 pentru companiile de depozitare) sau de o autorizație în calitate de destinatar înregistrat (formularul VSt 20). Autorizația corespunzătoare este eliberată de către Biroul Vamal din Austria.</p> <p>Condiția necesară este ca mărfurile să fie expediate direct dintr-un antrepozit fiscal autorizat (autorizație emisă de autoritățile responsabile din celălalt stat membru).</p> <p>Obligația fiscală ia naștere</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pentru deținătorii de antrepozite fiscale: la scoaterea produselor accizabile din antrepozitul fiscal în regim suspensiv de accize.</li> <li>• pentru destinatarii înregistrați: la primirea produselor accizabile în Austria</li> </ul>

Formularele VSt 18/19/20/36/37/40 sunt disponibile în baza noastră de date pentru formulare: <https://service.bmf.gv.at/service/anwend/formulare/>

### Verificarea valabilității numărului de identificare a accizelor

Dacă primiți de la clientul dumneavoastră un număr de identificare a accizelor, puteți verifica valabilitatea acestuia în următoarele moduri:

- Solicitare prin e-mail către Biroul de Legătură pentru Accize (ELO - Excise Liaison Office) (formularul VSt 40, e-mail: [elo.austria@bmf.gv.at](mailto:elo.austria@bmf.gv.at))
- Solicitare prin intermediul site-ului web SEED-on-Europa (SEED – Verificarea autorizației pentru accize)



\*) Informații suplimentare privind EMCS și EVA sunt disponibile pe: <https://www.bmf.gv.at/themen/zoll/vip.html>